I7IUV5

020, 025, 332, 040

'S
(New 7—ME. T52Y ﬁ’&uu

EiF&m 040(CM2YU—2X)

)5 45,5

éea 0.69kg

(B BISR(C

(SeER)

7.I' rRAYF

FERS) /K ﬂﬂ,ﬂj@*ﬁ”f'j

y. $~
%{ ‘i ’\

JCM series e Z; SNC.

CAT.S20-237D

v n\




I7IU%5  JCM series

SRR AN —TEIRZ RN §E

LU ORI IV NDE]EE
EA (OvRElHRRL) | EXA (AflsHal) mflBRU OvrEIBRU T—Mz

OvR AYREIERfHRU

mnd

A R AIERAS

Z R B EHI

(BEERB(ICM2YU—X) EDHE) (BFEHBCM2U—X50AMO—7 (BAIEL) BEELEE)
(B (OvREIHRL) . OvRSEimbhaUHs) 9:%?_%7 B JCMUU—Z*
(mm) (mm) (mm) 5 & 020 018 ==  0.10
220 116 ===p 47.5 ' @25 0.27 = 0.14
225 120 ===p 50 [DwHﬂﬂU)TAL‘) 232 0.36 == g;g
332 122 ===p 50 Okl 040 0.69 == .
240 154 = 57 XICMI ) —ZIFEARF (O RMElsH1aL) TY,
(MAfElIBRC. OvRERSRURS)
Tre | memm Jom | es |
(mr:r‘;) (mm) (mm) } = =
020 116 === 78 mﬂ
225 120 = 81.5 ClEYe)
032 122 = 82 S
240 154 ===) Q55
) > . Rc w S -,
A—hHY A X : M5, {5 1/8BIRAIEE | Oy FEmU IR 2
M | =
M5i— N EBIRLI-SA. RN gE

ERHIEX13IMmM(g20DIHE) TSICEHE BHU. LD SRR A

&

Msi—k



IF7IVUES  JCM series

BFR-aY N7k

BEEMVUITOEELE

JS5I%E
BESA37 %4k
BEHER VSRS, 50 AMO—J8) (k@)
Fi-IWE | ome JCM EEE | BE(k%)
(mm) ==y T EE (e}
220 0.24 0.18 0.06 26
025 0.36 0.24 0.12 33
232 0.45 0.3 0.15 33
240 0.81 0.51 0.3 37
iE: mA33%EME. Scaix30%EHE
WFEEB (VU FERTEE) (mm)
=1 =
Fa—THE " —— — —
CM2:Fz1 | JCM:FZ2 | &@mE |&®t(%)| CM2:B1 | JCM:B2 SRE | St (%)
220 75 50 25 33 34 26 8 24
225 75 58 17 23 40 28 12 30
232 75 63 12 16 40 36.5 3.5 9
240 82 70 12 15 52 445 7.5 14
J—kgE
BERKX3 5%
BEHREVYSEGE, 50AMO—28) (k@)
9‘1(;%';“@‘ cM2 JCM EEE | BE(L©%)
220 0.33 0.23 0.1 29
025 0.43 0.31 0.12 28
2032 0.52 0.39 0.13 25
240 0.96 0.62 0.34 35
B&31%E
AR (VU FEYTES) (mm)
[=Ta3
Fa1—JTHR =
IR oo Bl | JCM B2 | mRE | B
220 40 29.5 10.5 26
025 47 32.5 14.5 31
232 47 40.5 6.5 14
240 54 48 6 11
= = = =rn
New O RSEinEE (T mEB DR
IS EEBERILICFERETDFER—NEITET,
3) RSB R EREI D E S,
s) JCDMBZ20-50- W -M9BW
OvREinEE OvREikSE R
=0= V:1urvoib W:2l+voIb
MES | FRLL 9“34{/# < 9”545#’ o

V1 olbysqok

W | 2FvoIbya(L ok

¥OvREmREEIE. CM2REHE




IF7IVUIHS  JCM series

( A—BPRALyFEREUTINVR )

fEsRI LR
R e W A)
fas Tk m | WU

4 ?9“7f9 ST HEICER@RDITEL F—hRAAYvFEEAL MIBESDOEDH TR I CTY
FRMPE ELE L MIUVY ERBERDEE . A —NAA v FET
- NUREVUV STV THEENET

BESR o 20— 0334 JT series

20—F4279aA4 Vb JT SeriesEHGHESHTET
KDaVINO M BRE(EDTTEE.

JT+ICMES A
NEES JTERE BX7{mm

BT | JA+CM2 series| JTH+JCM Series | HIiEEE

20 139.5mm === 90.2mm 35%
32 | 149.0mm == 96.0mm 36%
40 | 189.0mm === 112.0mm 41%

l T 2Eim

JUH (JCM)

- HEHR

BIF | JA+CM2 series| JTHJCM series | HlliaZE
95— @ B ST 20 190g == 102g 46%
- 32 350 = 188g 46%
E 40 7209 = 3789 48%
FHBICDEFULCIRPA7ZTEERLEE L,
\_ J
CONTENTS
ﬂﬁi@%ﬁ;ﬁ ......................................................... P.4 :ﬁﬁﬁ L:fdjé‘ﬁ"i”: zl-_l»\z,(\ya'_/ﬁ%:ﬁﬁjj—ji\ %ﬁﬁup‘l 6
{iﬁ ..................................................................... P5 EQE%KE% ............................................................... P ‘] 7
%HZTJ';% ............................................................ P7 @ﬁ{@ﬂuii%f%IE ................................................... P ‘] 8
{TJEEETI;% ......................................................... P '] 2 ﬁit@:;}:% ................................................... %%%ﬁ
7j-_|\z,r\y9'_ﬂy{rj' ................................................ P13

£ ZS\NC



TP
EE-/FOY F

JCM Sseries

320, 225, 332, 240

BARTHE

JemBzZ[20] -{100]” I -
ek JCDM[BZ]20] |-[100][ ][ ]-[ ]-[MOBW

F—bhRALYF l?é:al;z'f‘y?-
18505
(HEAR) mE=] 2,0
MEARFEA EE e— S 1 7}:}}
DRZRER . n | nof
B R L] 72“ 6'1—270Wf§ A h AT
AES . a7 — A mm =
B il | [wse— b | (230 Zomm BT T
<N\ | [32] 32mm YGBRZ — b 2 A FREIL
) | [407 40mm TELUTBE LS,
. . v Ripe s
K— FMaL g oy FAmER
== LS =8
e e v TF v ol Sator
TR —elie W | 2liFvohJaror
X0 v KERALERDRLOE =@
— ~Y>FZ bA—2 (mm) o KT 5 4 e 2
nvI5Y R BEX L R EELCH A AR e
TBRIEE . ~ °
~< : %O KRS RERBHET.
Ov REwmRURIKe  emyft+ v p* BfgF v b

N
R ,‘Q o

w2z EAR WS W7 VLBl

N
TP F_| onb D | ®mfiryv hbx ,.\ m
XB, BZIZMBBDAH. L. F. v@) ,

FZ. GI3"D” DAHEIRATRE
M. MZiZ, #EES. D" D@7 0w REmT Y MM

BRIRTTHE EEEEEHET,
: oKL 2B, ZDMiE 1 B &
XT— TS5 SIRRERE R £, BUET,
BUAL T GRABD) &2 £ 7
RIEBEEERIY VIDEBRAS BRAE(F) BRIEEHERE(P.S5BR) 1 go
- EETA RSB SR FI) JCML20-100D RS
L Emjlj—rﬁ“—j_ r\ﬁ; OJCMM X @7_I\§EJCM-L020 X21EI [
T2 B SRy, . @ERfFF - : 2BUCM-LO20ICEE N ET)
FZIOv FEIOS > OF x O JCNIMZ
EAN PR #12) JCMFZ20-100D
G Ny TSR O JCMM X D E L ICMMZ20-100(00 Kl 5+ 7)
O BOMMATE X SBORERT @0v KMlIZS5 > UF : JICM-FO20 X 1{&
@ER{TF b 1B UCM-FO20lc2EnE )
BRAZ— MR YF 7 b 210 FEEOFEBAREIE. F—LR—IWEBHFOIE TSRS,
) SRR — - FBE= ()
WA REEE | 2| e e o | TPATEE 55T T3 T 5 | 20| amas
A WEREL | BREL |E@22| | L | @
3@ INPN) MONV | MIN | ® (@ | ® | O O
. S 31 (PNP) v 12v MOPV | MoP | @ (@ | e O] o |CFE
= 28 2V MOBV | M9B | ® (@ | ® | O O =
% b — 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ [ @ | O ©) _
1 (Z’%ﬁ;@% soxwrla[3gene) | 2av PV 1Y~ Tmepwv | MoPw | @ (e e | O] O | 'CFE s
n 28 2V MOBWV | M9BW | @ (@ |[®@ | O O =
¥ o 38 (NPN) **MONAV| **MONA | O [ O | @ O | O
7| BAEnLR 348 (PNP) ov. 12v ¥¥MOPAV| *MoPA | O O (@ O | O | ‘P
) 248 12V *XM9BAV[ **MOBA| O O [ @ ] O @) —
XXFIKMBE LY A TOF— 21 v FIE ERBERDERICETITRET I A FNICE I RROMKMEEZRIETDEDTIEH Y FtH A

LA TOMKER LRHRBICOEE LTS HHANTHRZS N,

X — MigReES (f51) MONW KOHDERRA— M XAV FIIZTEEELUET,
(1) MONWM
(1) MONWL
(1) MONWZ

KA — R 24y FIF BREE CREM) RV E T (2L A — b RA Y FREEEDAH AHHEE L) £9,)

4 ®



JCM series

JISEE&
®e,/ /A0 R

—— |

{ {

Tk
U5 F 1—JTHE (mm) 20 25 | 32 | 40
Fe=t BEESAT
1EBY 5=t BEADY K
ER T EEE
RMEN 1.0MPa
EEERED 0.7MPa *1
BIEFERESD 0.05MPa
BERESLUERREEE 5C~60C CREHEZ &)
P RE ()
2 O—VEEDHBE *29m
ERAEX b EEXX 50~500mm/s *1
owvar ZN—=oway
o . Bl 0.11 0.18 0.29 0.52
HEEMIALE—O) e | 011 018 018 052

XABEP LRI F—ZBABNELD IEALZS0,
MMEESNEDZATLBRICEOTIE. EEEZBELANGELNHYET,
*1 EEREN #REI N EEEIBEREE (CM22 ) —X) EIFRBDET,

A= b XA YFHDERICOSE LTI,
P.13~15Z 28BS\,

27 BIRDER
- B fFEEH

- A= b ZA Y FELEERER

A= XAy FBERMUE (X bO—2
IV RRER) SLUBRSES

A=AV FREFRERNR FO—2

- 20X PO—IRBZA SO—T T RIFTD,
F— hRA Y F 25 (GEORGHE

“D-MOE U — RgERHE LY T B—&

&

FEANO—IR

F1-TAE
(mm)

ZEEZ FO—2 (mm)®

20

25

32

40

25.50.75.100.125,150.200,250.300

SN MO—21F25mmicE ) &9,

&) LEMSADOFBI bO—JICDOEX LTS IEEE LT T,

BIEE 8o
on 2/ F 21— 7R (mm) 5
ki FEME [ 20 25 | 32 20 PR

Ef$F Y ~(M18, M22, M27) 1 JSN-020B JSN-032B JSN-040B | B+ 14
0w RétsF v b 1 NT-02 NT-03 NT-04 | O R&kist v b4
J— hEEED 2 JCM-L020 | JCM-L0O25 | JCM-LO32 | JCM-LO40 | 7— r&E14 BfdF+ v M4
s = 1 JCM-F020 | JCM-F025 | JCM-F032 | JCM-FO40 | 75> &84 BfdF v k4
1+ yoIboaqs 1 1-020B 1-032B I-040B | 1+ voloadqr iy

. NN 2y oo aq s My
2y oI aAa v 1 Y-020B Y-032B Y-040B | 50 1 s o

A1) 7— bEBIIMDOAERATRE,

T7—hRBIEVU VI TIEDDEEHEBII2 TFRES 0,
A2) Oy MUT S 2 DIEM MZOAERFTEE.
Ny RIT S 2 DIEMOAER AT BE,
MO TEICDE XL TUIPN2E TSRS

NEE ME-KREWVIE
X% B WE RELE
miyen BT ZE EE TR OA— 1
O K587 b "% BT OA— 1
s | 7— FEE R FEHOOA— K
€8 (TS5 uzB R%iE TINTOA—
ML IS EPIIS bisid EER= o=
240 : REIE IREERE—
(IE R "% REBR= Lo =
AFuoNTI1>k 040 : itk | 0403 A5 Yo UL —BBE
QLTINS ALY FREY | RER (Z0)




Ir7I)05

E8-FOv K JCM Series
BHEXR
Ov REmBAL Hakl (kg) Ov REimedHAAl #Hakl (kg)
F 1 —7AE(mm) 20 | 25 | 32 | 40 F 1 —7AE (mm) 20 | 25 | 32 | 40
JCMBZ-0J JCMBZO-CIF
@AEOY KEwaL MeE—f) | 0-07]01110.1410.27 (@AFOY KElval M5H— )| 0:06]0.09)0.1210.22
JCMBzOO- JCMBZOOI-CIF
(40 FBIbaL/Rel/8, NPT /gt ) | 0-09 | 0-1210.1610.29 (EaH 0y FBoHL/Rel/g, NT1/g—p) | 0-08( 0101 0.1410.24
JCMBO-J JCMBO-CF
(BEIHAL /MER— k) 0.0710.11/0.140.27 (@EHIL /MER— k) 0.0610.09/0.12/0.22
JCMBOO-O JCMBOO-OIF
g BRORL/RE1E NeTygR— | 009 | 01210101029 ) @il Ret/e, neTi/e— | 06| 010 014024
JCMMO-C] JCMMO-CF
(@RBRALMEE— 1) 0.08/0.12/0.15/0.28 (@EEBTLMER— k) 0.0710.10/0.1310.24
JcMmOO-O JcMMOO-0OF
(@RISR0, Rel/8, NpT1/8H— 1) | 0-10]0.1410.1810.32 (@RS, Rel/8, NPT1/8H— )| 0090121016/ 0.27
JCMMZO-J JCMMZO-CF
(O KEsaL  MsR—k)  |9:07]0.1110.1410.26 (O KEBaL MR-k | 0:08]0:09]0.1210.22
JCmMzOO- JCMMZOO-CIF
(0 K@BaL /Rel/8, NeT1/8—p) | 0-09| 0-1310.1710.30 (O BBt /Rel/8, NeT1/gf— ) | 0-08| 0111 0.1510.26
50 FO—2EBER 0.04]0.05]0.06|0.10 50 FO—2EBER 0.04]0.05]0.06|0.10
MIZR mnfdF b UCMM, JCMMZD3) |0.014(0.022]0.022(0.034 D2 a5 b UCMM, JCMMZD) [0.014(0.022]0.022(0.034
BxEse| 7— FEE UCMMDHA) 0.03/0.04|0.05|0.06 BxiEse| 7— hEE UCMMDHA) 0.03/0.04|0.05|0.06
3488 | 5> 2B (JCMM.JCMMZDa)| 0.02 | 0.03|0.04]0.05 2488 | 5> 2B (JCMM.JCMMZDa)| 0.02 | 0.03|0.04]0.05
73y | Ty oIboaA s 0.06|0.06]0.06(0.23 173y | Ty oiboaA s 0.06|0.06]0.06|0.23
FRIEEE| 2|1 F v oI aq > MMEVA) |0.07]0.07]0.07(0.20 FRIEEE| 2|1 F v oI aA > MMEVA) |0.07]0.07]0.07(0.20
BAEIEES 0.01]0.02|0.02|0.03 WATEIEES 0.01]0.02|0.02|0.03
tt#75% $:JCDML32-100D st#75% #:JCMFZ32TR-100FD
O EAEFR oo 0.15(JCMM32-[]) 7| ENRR— 0.15(JCMMZ32TR-CTF)
.Euiﬁgi ..................... 006/502 |\D_7 .Euimgi ..................... OO6/50Z |\l:]_7
S 1002 hO—2 S 1002 FO—2
e T 0.05%2 I - R 0.04
o Bty N (21@) -------- 0.022x%x2 @ HU{FF 1Y [evereeeeeennenns 0.022
o ATEIIBEE - 0.02 0.15+(0.06x100/50) +0.04+0.022=0.352kg
0.15+(0.06X100/50) + (0.05%2) +(0.022x2) +0.02=0.434kg
FEEHITRIIEF— 0w REIRFESHEEE
= “ N fR
&1 BANSEHIHILFE— o i
F1— W& (mm) 20 | 25 | 32 | 40
0w REmHhal 0.11 0.18 0.29 0.52
O Fetsial 011 | 0.18 | 0.18 | 0.52 18
EFITRILE—EQ) = (mi+m2)V2 s o sasepes kg = 16
2 maz: ﬁﬁg% kg @ 14
V  &IsEZXNERE m/s te JCM40
4 12
e r—rer s e £ 10 \\< JCM32
K2 T oIuEipEE Log NL
WENELEL /00X hO—2 (kg) B 7\\ JCM25
F1—JAE (mm) 20 25 | 32 40 61—\ ~ JCM20
REG 7 " A
BZ | 247 (0 FlHial) 4
, $ 002 | 003 | 0.04 | 007 e ~ ~—— ]
B | Z4% (@AnHEAL) e 2
AL = e d— —
M _| Azl 0.03 | 0.04 | 0.05 0.1 0
MZ | Ov FBBRL ' ' ' ' 0 50 100 150 200 250 300
D) FZ ~O—72 (mm)
x£3 ZEE= (kg)
F1— JWE (mm) 20 | 25 | 32 | 40
502 hO—2UE1E 0.02 0.03 0.03 0.06
KKTREEDBE. HEARBEFTEABAALBETIERES 0,




JCM series

EFXE (O FAlHAAL) (BZ)

JC[D|MBZ[ Fa—THME|[F—tnaLEE]|—[2t0—2] |

F GA
—EiEKA K=l
T \ X$8B1 H1 \ i
g HEOH I EE
AN 7
\
AL
MM A
c 4xJ H S+z hO—%
NA ZZ+ 2 +O0—2
shia LMM TN
REA1
H
ZZ+Z hNO—7
Ow REimsH L
mm) Ov RFEiRHALCHE mm)
F1-JME] A |AL|B1] C [D]| E [|F|H [H1 J KA MM NA F1-JRE[A1] H MM
20 |145|12 |13[155] 8| 143, |2|21|5 | MAX0.7®7 | $HD6E=3.5 | M8X 1.25 | 24 20 8(6.5] M4x0.7
25 [17.5|15 |[17]16.5]10] 143, 2|24 6 [M5X0.8%7.5] xHhB8E=3.5 |[M10x1.25|27 25 8[6.5] M5%0.8
32 |175|15 |17|20 |10] 183, |2|24| 6 | M5X0.8%8 | ¥HhB8EZ3.5 [M10X1.25|34.5 32 |12/6.5] M5x0.8
40 |23.5|205|22 |24 |14| 243, [2]30|8 | MBXT:E10 |JB12E=3.5| M14x1.5 |42.5 40 |13|6.5|M8%1.25
AR—brRAL:M5 (mm) Oy REHEDALE mm)  7R— FRAL:Rc1/8, NPT1/8  (mm) OYRERHALE (mm)
F1-JW%| GA |GB S 2z F1-TRER| 2z F1-TRE Rc1/?NAPws GB| S 2z  Fi-TWR| 2z
20 9 | 5| 4146.5) | 62(67.5) 20 |47.5(53) 20 |10.5/11 |7.5| 54(59.5) | 75(80.5) 20 | 60.5(66)
25 |11 |5 | 43.5(49) | 67.5(73) 25 |50(55.5) 25 [105(11 |7.5| 52.5(58) | 76.5(82) 25 | 59(64.5)
32 |10.5| 5 |43.5(49.5) |67.5(73.5) 32 50(56) 32 [10.5/10.5]7.5] 53(59) | 77(83) 32 |59.5(65.5)
40 |11 |5 |50.5(56.5)|80.5(86.5) 40 57(63) 40 |10.5/10.5|7.5/57.5(63.5)|87.5(93.5) 40 64(70)
X ( )RIIHARBEDTIATT,



1)
@Iixyénﬁ K JCM Series

R (EmRAHaL) (B)
JC[D|MB|F1—TWE || A—raLEE |—| 2b0—2] |
F GA
R—bhRL
S+zxh~O—7
ZZ+z +O0—2

H1aLMM T
REA1

ZZ+zZ2 hO0—7

0w REsmeda U

(mm) OV FEHOACE (mm)

F1—JRE| A | AL |B1| C |D E F| H |H1 JA JB KA MM NA F1—-7HZ|A1| H MM
20 14.5(12 |13|15.5] 8] 148|221 5| MAX0.7F7 |M4X0.7%5.5| HB6ESX3.5 | M8x1.25 |24 20 8|6.5|M4x0.7
25 17.5(15 [17[16.5|10| 143, |2 |24| 6 |M5X0.8F7.5| M5X0.8%6 | sHI8E=3.5 [M10X1.25(27 25 8(6.5| M5Xx0.8
32 17.5(15 [17(20 |10]18.8,|2|24| 6 | M5X0.8%8 | M5X0.8%6 | H08EZ3.5 [M10X1.25(34.5 32 1216.5| M5X%X0.8
40 23.5|20.5(22|24 |14[24.83,]|2|30| 8| M6X1Z10 MBX 17 |5012EE3.5| M14X1.5 |42.5 40 13|6.5|M8X%1.25

AR—brRAL:M5 (mm) O REHEHALHE (mm) A"— PR :Rc1/8, NPT1/8  (mm) OvFEEHALE (mm)

F1-7REZ| GA |GB S Y74 F1-TAR Y o4 F1-TRE RC1/?’$TV8 GB S Y74 F1-TRR Y4
20 9 5 | 41(46.5) | 64(69.5) 20 49.5(55) 20 10.5/11 |7.5| 54(59.5) | 77(82.5) 20 62.5(68)
25 11 5 | 43.5(49) | 69.5(75) 25 52(57.5) 25 10.5[11 |7.5| 52.5(58) | 78.5(84) 25 61(66.5)
32 10.5| 5 [43.5(49.5)|69.5(75.5) 32 52(58) 32 10.5[10.5|7.5| 53(59) 79(85) 32 61.5(67.5)
40 11 5 [50.5(56.5) |82.5(88.5) 40 59 (65) 40 10.5/10.5|7.5(57.5(63.5)|89.5(95.5) 40 66(72)

X( ) AIIHEREDTETT,



JCM series

ml&HRL (M)

JC[D|MM[ F1—THE || F—taLEE |—|2b0—2]| |

—mEiEKA IE
—mEiRKA H1 i’
$30 N T
sl MM 5$50B1 ik
REAT \ [~ !
QI , § < 1 | N |
S} P-4
MM/ | AL
H A BMNRLES NA
ZZ+2 ~O0—2 H S+ztO—2 F | 2XFL
ZZ+2Z2 ~O—7
O RFimsdH LR
mm OY FERDRCE  (mm)
F1-—JRE| A AL |B1| D E F|FL| H |H1 KA MM NA NN F1—JRE|A1| H MM
20 14512 13| 8[1800s3/11|8.5|30| 5 | s$6E=3.5 | M8X1.25 |24 M18X%X 1.5 20 8115.5] M4x0.7
25 17.5|115 17110 |22 8033[11|8.5|33| 6 | {B8E=3.5 [M10X1.25|27 M22X% 1.5 25 8(15.5] M5xX0.8
32 175115 17110 |22_8033[11|8.5|33| 6 | 38E=3.5 [M10X1.25(34.5|M22% 1.5 32 12115.5| M5X0.8
40 23.5(20.5[22 |14 |27 805[12|9.5|39 | 8 |xB12E=3.5| M14X1.5 |42.5| M27X2 40 13]15.5|M8X1.25
R— kAL :M5 (mm) B FEEHRACE (mm) AR— PR :Rc1/8, NPT1/8 mm) OV FE&HEDHRLE (mm)
F1-JRE| G S Y74 F1—TRE ZZ F1—TRE| G S Y74 F1—-TA#R Y74
20 5 | 37(42.5) 78(83.5) 20 63.5(69) 20 7.5| 49(54.5) 90(95.5) 20 75.5(81)
25 5| 37.5(43) 81.5(87) 25 64(69.5) 25 7.5| 49.5(55) 93.5(99) 25 76(81.5)
32 5 38(44) 82(88) 32 64.5(70.5) 32 7.5 50(56) 94(100) 32 76.5(82.5)
40 5 [44.5(50.5) |95.5(101.5) 40 72(78) 40 7.5|54.5(60.5) [105.5(111.5) 40 82(88)
X ( )AISHEREDTETT,



SYvy )
@Iixy-énj x JCM Series

O RElER L (M2Z)
JC[D|MMZ|[ F1—TWE || K—tnaLES |- [2t0—2 ][ |

BWRLESFL
—EiEKA
X338B1 H1
3 TN
-]
FlaY < - -
A< g9 1 s Y,
MM/ AL 1.5
H A F NA
ZZ+2Z hO—2 H S+2h~O0—7
Z2Z+2Z2 ~O—7o

0w REsmed LR

(mm) @Y FEiEHALCHE  mm)

F1-JRE| A AL |B1| D E F|FL| H |H1 KA MM NA NN F1—-JAZ|A1| H MM
20 14512 13| 8[18.8033/11|8.5/30| 5 | $W6EZ3.5 | M8X1.25 (24 |M18X1.5 20 8115.5] M4x0.7
25 17.5[15 17110 |22_8033[11|8.5|33| 6 | B8E=3.5 [M10X1.25(|27 |M22X1.5 25 8|15.5] M5xX0.8
32 17515 1711022 _80s3[11|8.5|33| 6 | 3B8E=3.5 [M10X1.25(34.5|M22% 1.5 32 121155 M5X0.8
40 23.5(20.5|22 | 14 |27 -303[12|9.5|39 | 8 |3B12E=3.5| M14X1.5 |42.5| M27 %2 40 13[15.5/M8%1.25

AR—brRAL:M5 (mm) O FEHEDRALE (mm) AR— PR :Rc1/8, NPT1/8 mm) OV FEHEDHRLE (mm)

F1-JRE| G S Y74 F1—TRE ZZ F1—JRE| G S zZ F1—-TAE Y74
20 5| 37(42.5) 67(72.5) 20 52.5(568) 20 7.5 | 49(54.5) 79(84.5) 20 64.5(70)
25 5| 37.5(43) 70.5(76) 25 53(58.5) 25 7.5 | 49.5(55) 82.5(88) 25 65(70.5)
32 5 38(44) 71(77) 32 53.5(59.5) 32 7.5 50(56) 83(89) 32 65.5(71.5)
40 5 [44.5(50.5) | 83.5(89.5) 40 60 (66) 40 7.5 [54.5(60.5) |93.5(99.5) 40 70(76)

X( )ARISHEREDTETY

#h75m 7 — bz JCML

[

-

Y Y 4xgLD
H2 X LS+ hO—7% X
O RFEimdHRALRE Zz+2 00—
(mm)
R—bRL:M5 R"— b4l :Rc1/8, NPT1/8

F1—-7W%| B |B2|LD| LH |LT|LX|LZ|H2| X Y LS ZZ LS Y4

0y Ramsal|0y REmHaL Oy REmesaL|0Y FERDHRL
1.7]4.8] 20(25.5) | 78(83.5) | 63.5(69) | 32(37.5) | 90(95.5) | 75.5(81)
11.7]4.8| 20.5(26) | 81.5(87) | 64(69.5) | 32.5(38) | 93.5(99) | 76(81.5)
1.7
1

20 29.5(2414.5|16.5|3.2|32 |43
25 32.5|30(4.5/18.5|3.2| 35| 46
32 40.5|30(5.5|22 |3.2/44 |56
40 48 |36]5.5|26 [3.2|51 |62

X( )ARISHAREDTATY .

7 21(27) 82(88) |64.5(70.5)| 33(39) 94(100) |76.5(82.5)
7|7 |27.5(33.5)|95.5(101.6) | 72(78) |37.5(43.5)|105.5(111.5)| 82(88)

o~~~

10



JCM series

2221

Oy k75> 2/,/JCMF, JCMFZ

el

0w RoEimeia Uz

H2 FT

JCMFZ[]-[IDDI5E

ANy RIS OR,/JCMG 2xoFD

|2

O Ksanta LR =
Hz FT ‘ FZ

F1-7K#| B |B2|FD|FT|FX| FY |FZ|H2

20 26 |2414.5|3.2/38|16.5|50| 7
25 28 [30]4.5|3.2/46(18.5|58| 7
32 36.5/30|5.5(3.2|47 |22 |63 7
40 445136 ]5.5|3.2|156|28 |70 8

11



JCM series
EEE~TE

1ur+voiaAdrpb (mm)
1-020B, 032B #&: %48 1-040B  #2: fxHl5H
=R oNDHi0 BE
MM ™\ 45° & %% |[F1—7| A |A1|E1|LB| MM |NDHio| NX | R1 | Ui
\ gES
MM .

———°NDuo ] {EE} 1-020B | 20 |46] 162036 |M8x125] 93 933[10 |14
u; Emm ] 1-032B |25, 32 (48| 18|20 |38 [M10x125] 978%% 981[10 |14
8] 1 1-040B | 40 [69]22]24|55]|mi4x15[1273916°¢1[15.5] 20

NX|
2wy oioaqdr b (mm)
Y-020B, Y-032B #1&: ksl Y-040B #1E&:s58%
& i &
i ¢
¥
oND7WH10
MM @NDJRH10 MM #do
, Bido L
w | XIN| < 0 ] <INl <
0 ]_Ll ! .:‘_Elz" "‘é { J’_z'z_a
A’LBU' Al u =
A A
g% | D0ZJC7 | A [ A Ei[LA[LB| MM ND| NX |NZ|R:| Ui |SEEVEE 505002
Y-020B 20 46 | 16 | 20 [25 | 36 |[M8x1.25| 9| 912 18 | 5| 14 | CDP-1 | &ACH9
Y-032B | 25,32 | 48| 18 | 20 |25 | 38 |[M10X1.25| O | 9i%%| 18 | 5| 14 | CDP-1 | 8MCHO
Y-040B 40 68 | 22 | 24 [49.7] 55 [M14x1.5| 12 [16133| 38 | 13 | 25 | CDP-3 | @3x18L
XF VI &Lkt (040IFEIE ) B NET,
QU v OIBE Y vu: nzs (mm)
F 1—TH1E/220, 225, 632 F1—THE/040
CDP-1 CDP-3
2X03
FUBEL §§
E =1
1.75 19.2 4 M7 =
115 25 49.7
LEshEs: EACHO 1%3%31*3_%5)
X
% LD 0A0IFEIE ) B NET,
0w RiRFy b(IBERE) va w28 om  BUTFY b owe: xze (mm)
XM, MZOAER
30° o0’
a! Al R
= & 9
J—“—L H
2% |@mri-Jme| B (c) | (D) d H 2% |@EFri-JmE| B (c) | (D) d H
NT-02 20 13 |(15.0)] 12.5 | M8x1.25 | 5 JSN-020B 20 24 |(27.7)] 24 | M18x1.5 | 7
NT-03 25, 32 17 |(19.6)| 16.56 [M10x1.25| 6 JSN-032B| 25,32 | 30 |(34.6)] 30 | M22x15 | 7
NT-04 40 22 |(25.4)] 21.0 | M14x1.5 | 8 JSN-040B 40 36 |(41.6)] 36 | M27x2.0 | 8
12



JCM series
ZA— b4y FHUT

ZA— b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEEE) SSLUBRNGSS

BERA-PRAYTF
D-M9[ 1%

D-M9O[IWE!
D-M9[JAZ

=Hs1

A 22 B
(24)

( YRBIEIID-MOLIARDIZSZERL Y,
A, BIEIZZH — bR A FHRIFEBRE TDFATT

D-M9O[IVE!

D-M9[JWVE!

D-M9[]AVE!

=Hs1
= et
. I R BoyoE

e
&

A

( )YREEID-MOLJAVEIDIZEEZRLF T,
A, BEIIT — b RA Y FHRIFERE TDTETT,

SRR, A— XY FERANY ROBERLEHRLDEE T,
FRDESIC180" RNEICEBESNDIZESLHI T,

Z— b R4y FBERGUE mm) A=AV FEREES (mm)
F—b21 7 D-M9[I(V) F—hRAYF D-M9IV
2l D-MOCIW (V) 2t R D-M9LIA D-MOCIWV
S D-M9JA (V) o D-M9IAV
RS A B EES Hs1 Hs2 Hs1, Hs2 Hs1 Hs2
20 4 8.5 20 16.5 17 17 23 17
25 45 9 25 19 195 195 25.5 19.5
32 45 95 32 225 23 23 29 23
40 7 12 40 26.5 27 27 325 27

&) REOREMEICSINTIE. F— M1y FOEEIRRE
EIHREDOZ. BEENET,

13




#—tz1v7md JCM Series

ZA— b 24y FHRIGARER/NMR NO—2

n:zA—r210yFE (mm)
] 7F— b 24 FEUTEL
j_;égj? Lt 2413 nofd
B E—E B A&
(n-2)
20+35 (n-2) 55+35(n-2)
D-MoLJ 25 25 40 (he2. 4. 65 (n=2, 3. 4, 5-)
(n-2)
20+35 = 55+35(n-2)
D-M9OIW 25 25 40 AADAN (o2 34 5
(n-2)
25435 <) 60+35(n-2)
D-M9CIA 25 25 40 (=2, 4. 621 (n=2,3,4,5")
(n-2)
20+35 = 35+35(n-2)
D-M9[IV 25 25 35 ARADAN (o2 34 5
D-M9IWV 20435 (n-2) 35+35(n-2)
D-M9LIAV 25 25 35 (2. 4. 6D (n=2, 3, 4, 5-+)

) nhBHOBEEF. 1 DEOBHERWTEHEL TS,

202 P O—=OIKR@WRAMO—I L FIgTD A — XA F 25 SBOEUIHE

F—=h AV FERA

BRAX NO—T

152 bO—=0DIFE

202 hO—UDi5E

D-M9LI(V)
D-M9[IW (V)
D-M9IA (V)

A
3] |6 15

3

EERfIIE (A, BSIE) T,

]

C RV FRIVSImED D, D-MOBAE3mMmY 5 LIcIBAE

A 6
0.5 20

0.5

6

- 24 Y FRIVTHEN S, D-MI&E%Z0.5mmY 5 LB
BIEEIAIE (A, B3R TY,

D-MO&E! ) — FiFEEH LY A4 T B—HE 24 BIEDIE

F— AL UFER | BAAFO—2 ERANO— 0 CA— FAA VFER—E 2 REIT 288
D-M9[] _
D-MOCIW S
D-MOTJA 40~59 A= R R FEN FERAM3I IR LB (- M) ASEE LA D TI\B7zsh, D-MOBAYE
BEO. U FEATFELENES. SV 5F 1— TARBERGTEOEEN BECT,
) fE &6 H
(mm)
E—
— w 1) =
e h 2 Ay F IR - = = -
D-M9I(V)
D-MOCIW (V) 25 | 25 3 3
D-M9[IA (V)

XICEEZHZBRZTHY . RAETDELDTIEIHY E A

((F5DE+30%1EE)

BEDRBICEIRELECTDIEENDHI I,
XA — b2 FERMAEICIE. BIFSEEOFRLICRELTIIZS 0,

14




JCM series

ZA— b2y FRNEE Slmme

F 21— TJAE(mm)
— W U=t
A=A T 020 025 032 040

D-M9LCI(V) BM8-020 BM8-025 BM8-032 BM8-040
D-M9CIW (V) (a, b, cdtzY ) (a, b, cDtEY M) (a, b, cdtY ) (a, b, ctEY M)

BM8-020S BM8-025S BM8-032S BM8-040S
D-M9[JA (V) (@, b, cDtzv i) (a, b, cDtzY i) (a, b, cDzY ) (a, b, cDtzY M)

XSlE2F L 2EIEHRL XSlE2F L 2EIEHRL XSlE2 T L 2EIEHRL XSIEZT VL ZBIEDRL

B
HER m8@~90§£i
F713 é%%a

®1-5

X1-4

a(h¥H)

b
[F— b 21 VU FEINV K] //J
a
24 VFRILY

2
4

M31Esal MBIl
BTIh %g*”“*mmmu%ﬁ@
O X RELHY
®1-1 ®1-2

<F—bRAYFERHNEE>
AN A PRAYFHD T ELTFRSNLBEEIE. )T ICH— b

Z2AYFBREANY RERGIFICRETHE S NS /28H. BEAMICIE. ®
DEEDHELB ET o A— bR Y FE/ND ROBIUEIL. KE
DEREBODTHUIITDT, A— bRA Y FOEEREZ THRDS
A, AERENET,

OF = b RAYFEF/NNY R (be AR RDOF Y b (MI) 1. kvpial

@z RI-1TOLSIC FY hOTARS, BEFAEEICEL. RALRAAZET,
XEHRLDRE L DENKSETFIT TS LSV (RH1-2)

@7~ (M3) RAlD#ERZR1-3DXDICHITE T,
@R A YFRIVY (@) DIMU(AFH) I @QTHITFTNENVRIOBREZRBLE T,

(KH1-4.K1-5)

@) FF1—TEICODRED A Y FRIVIEBEE T,
O IFFI1—TIINY REEEHITET,

F 24 YFRIVIE. TNENEDIC, IETHSZDBENHIE T,

O YFRILIDES—ADMTUI /N ROBNEHRLRAH RESETET,

SMUSH L. N ROARZERSA FEEDLSICEMITEEAUPT L
TNET,

DN FFA1—TEOREDH — b Ay FERIFUEIC, ®DRA Y FR

WEEEY ML, ODLEHRALZREABICEILT, N REEELE T,

S Ev RMETA~1.8mmOBSET (18%) RS A /N ZEALET,

-M3LEBHRLORET MLoIE. 0.1~0.15N-mEBY FTAH, kRl
DLW 1.5~2HEDREZTRALRAZNTV S, LT
ML TRDIZREEBLBEBEE R &,

E2) BE(IBE) RS /N3, BUBRDH . /N FEEBM3LEHRLD

WIh. H<B2BENHIETDT, @DEHRLRALILDE Y KRE
EREBOSZ. NRDPEEENTNDI &%, BERLTZE 0,

ANER
>

hi.

U5 Fa1—T L@y FEERLEHALY. D-MOBDEIE
BROESIC, D) IBREBADTUICABE T DRETIE. £

M2.51tsHa L (3E)

H—h2AVF

5. 1k

i

0~5
\
A— b
24F
O X
X1-6

- ®1-7

I

@RAYFRIVIIZ. F— b RAYFEEIT. BELEFT,
A= PRV FORMIE RT-6DKREELTZS N,
- A= bR FEERM2.51EHRACDFEM ML IIE 0.02~0.05N-m
ERVETH BRELT, BUES~6mmODBE RS /\EERL.
WA TS, OEEEGS Bl REBERLUET,

<HA—=bRAYFRHALEE>
A= bhRAVFICHBOM2.51tHRALZ. REBETA@EICEL. F— bR A
VFERSLE T,

<HA—bRAYFRANY RZBATIBE

ZAYFRIVID D, FlICA— DAY Fa, BAL TS0,

- NV REIERDM3ESHRALZ REFETAEICEIL T RT-TOREICLE T,

FZAYVFRINSIEL ) IFI-TIRUMITDLDICIHE 2. H1-10HK
ROLEORALSIU. Fv MlOmMERZ. TEERTZRAD IS8 >T. 18
LETFBEDICLEN S HRROBNZINE T M oBNEN L ST,

E3) ZAYFRIVIDH — S A Y FEEERD TS IANES N e, F
— b ZRAYFICHBEBOM2.5EHNALERBDTE. F— F A Y FHE
NEBENHIETDT. ZORI. A— b1V FOLEE, 5T
THRINBLTLZS

VT T RERICKENEDBENHBUIITDT, T UIRED
BRI, D-MOEDEFICTERLES L

®15




R\ 3

C B
F—hrR

DO ANERDIZE
3#=NPN

54

F—h2AVF

217 =0

A—b2AUF

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
Ay F /TS5 R

J—AANERDIZE
3#=tPNP

H—b2AVF

2R\

F—h2A9F

PLCOADRRRIC K WIEHSENRL TTDT, PLCOANERICH L TEBELTZE L,

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

KBRS — DAY F2RBROANHE. S50msBEDESIIENELDLDIC, |

BB LICTHRERNE T, FERREICEIOTIERICEELAENMEELNHUET,

3#NPNHE A DANDEES:
(VL—%=ERAT5IES

S
=
R

3#APNPH A DANDE S
(JL—%2EAT288

P
=%
>R,

' B

2#RLDAND##:

P~y
’1—‘

A—h 24V F2E%
AND3E#: U 7235 5 ONBg
DaFmBENMET LETR
DIEBRRZELDIHES
nHIE T,

e JRITIEA— M
Ay F2ENONKE &
BOlEESRALET,
BEEELAEN20VRIE
DA— KAV FIS &
BATEEtA. BERT
— bR A FDMEEP
b)Y Ay FZAND
iR CRADERIIHMIC
THERLEE L

B) ONBFDEREE
BIREE - DC24V
AEETREE @ 4V
ONE D& EBE=EIREE - NEE TEBEX2(E
=24V—-4V X 2fg
=16V

]\j]‘, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(PLCHRER[EIER)
| 3XNPNEHDORIESE
(F— P RA Y FDHTHITSES

(F— FRA Y FOHTHTSBE)

R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

218X DORIEE
% (15 )
FT— KAy F2E%=
OR#ZE# L =12 &0FF
FOamEBEEN’KEL
BIUEBARRBZELD
BahbhIEd,

1 ) OFFEDEREE

LORNEBR C TmA

L BREAIVE—-F 2 3kQ
OFFEMEafMBE=RNERX2EXEHF IV E-F X
w =TmAX2{8X3kQ

! =6V

&

(B#Em)
BNERMZ NS,
OFFED&afBEN K
ELBBDIEEFHIE
HAN ONREEDA—
Ay FEBICEY.
A= bRAVFITAEN
SEBREN DB HD
IHH RRAINE
<BY. RILIENE
BHEHIET,

16



JCM series
BESRm

J2O0—T14>023aq4 b
1ZER, / BEAVIND b FA4T

JT Series

TO—F4vooaA4> b (E#ER / BB/ N9 AT JT Series&BE&E22ET
KAV~ BEAH AR, GHIICDEFL TSI, P.3ZTSBLEE0)

1% :13: A VA
\ BEEEEDIE PR S . \ ERL )50 —
) < M N=| 1y <
met | puwy |HESEJ HEROR BHSE) pnamen mst I W) H
JT20 M8X1.25 220 0.5 +2 JT20 220 JCOM20(O Y KEiwHSaL vy 1 )
JT32 | M10X 1.25 560 0.5 +2 —-10~70TC JT32 225 0.7MPal T JCOM25(OY Rkimbsal sy 1 )
JT40 | M14X%X1.5 880 0.75 +2 232 ’ a JCOM32(Oy RElwdal sy 1)
JT40 | 040 JCOM40(0 v FaEiEbnal 51 )
fEFEEE i T BT, U3 AR LS I EBRE LTS,
Py
g St-—w0
8| o
BRRTAE i ES
®RAEH | 25250 7MPallT
B HAW,
JT1(20 EREE —10~70C
e (B -5] RLHC
20 0?20/ M8X%1.25
32 025 M10Xx1.25
032 M10Xx1.25
40 o040/ M14X1.5
S ~TER
M, P
M ] %
7208 N E
T (T8
: : [
\/ JE | N4
G
H B A
EHER, EQE:~0.7MPa (mm)
- —EXRC
Azt il A B oC oD oE OF ¢ |/ naRs | usm
P
JT20 M8X%1.25 19.2 8 11 (25.4) 23 10 13.6 22 9.5 2249
JT32 M10Xx1.25 23 10 13.4 (30.6) 28 12 16.3 27 11.5 38¢g
JT40 M14x%x1.5 29 14 19 (40.4) 37.4 17 20.3 36 15.5 98¢g

¥ ( YRISTR M AN—&IFDIBFDTIETY

LEMADEM. BRERFEFBEICDOZTZLTUIR—LR—WEBAZOT T ) —Z&2ITSBLLEE,

17




JCM series

XmfEREEHIA

ZERADRICR T IHRALTES ) BRELDTIEICDEZLTIERK. 70F11 -5/
HEIRFIE, A— PRV F/HEIFERIAICOEF L CRIHUAR—LR—DISMCRSR
ERLVERFIEI S XU TEIRGRASZ ] & ZH#ER< S0y https://www.smcworld.com

| EHLODCIE

Eka
=M

OAN—BEZTHENTLES L,
S I DEYHELR S L UR— MBS EE AU ADEIL.
NN—%LERS B FTENN—FERIVREITIERER
BNHLHYET,

QFFENI Y VFERE. EBT RILFE—. OV Rk
WEUNTIEREL S0,

GOv REHBRLEHRLTIE, ALY A ZDENC
SUHABTEHTRIFE—HEEYET, P.6ETSHEL
EEW,

@Ow REHRDHRLEZERADIEE. 7—IMEICED
TRESZEEALT. Ov RARERBHIERSL
BOESTEEL A,

®EZbrOY RICBREEREIEISAENES., &
EREE L,

BSREHERS A
SBEIRTEDBEESENE (MPa) =) ¥ BEESHTH
fB(MPa) + {BFEE (kg) X A KEREH ) > 5 Wk
(mm2)}
FREURTHABAEBARDSNIEE. o U VS IHD
BEFIHNDADERTHY . BEELFEANSTHENEY
BrCEF9,

®OAN—RESEIZ PO ESZENTLEE N,

Oy RAN—ENY RAON—ICEEOZR/SFE#ITEBITTH
., ZORETRICHIFT. BTORICISE)EMHEN%=
BEZTHEIDILESICLTLESW, L. —BDA/N—
EEELTHADAN—IC ML IEER DL S BIELAE
BEFTLEE 0,

DYV FF1—THLUOER brOy REBESHEBICYE
DU hxY LENWTL EEL,
F1—THBRIIBBERETEEINTNEIDT, bIn
DEFTHEBARODRERERY) X9,

Ffe. P2 2Oy REBEHSOEITE/ Y+ U E0BRE
ZRE. L7 RNOBERERY 9,

@BEELERE ML ICTRASEEBTITFTIEE L,
SEERMHITBEIE. BFF Y FETROBE MY
ICTEFFTLSEE L,

F1—TAE(mm) fsE N L2 (N-m)
20 10.21~12.48

25, 32 20.66~25.25

40 35.54~43.44

- AEE

OnBTcEEth.

AN—E) FFI1—TIEINhLOARICEODTHEEINT
WETDTHRIITEZ A, NYFoXIBTEF A,
QB& - BHEEFEHRICIIS ) VFICHSENTLS S,
B BHEETESLTSEAES U VIF1—TOEE
HERICKEY ., KMEDENAHYFTITOT, UKW TE

BLEE0,
RIFPIYIFEIPNAROVY VS ELTERLENT
<EEL,
I7 DS REEY —EHRICLTERLE T &
HRNDERERERLYFT,
@I U FICHBELTLDBDIET—ZHS T,
BHTY—Z2DEBBHITEELEEL,
CERFE(ABERE4LAOCLIE. MEREF. KIEEEENLE)
[C&W. Fa—T. A/N—0 DI ABPO Y RBENERL Y >
2 AREDT) —ZDEBHBAETIEENNHY FT,
®EZ Oy REFHTEBICITERZNFEIERL L
iAW
DBESNEVATLBRICESTIE. REEZBELY
WNMEEHBYET,

18



®

ZZICRUEESEEG.

ARELEDTIT

=]
?RJEIEI

ZRARICFHLETDHDEDTT, TNOSDHRIAL. BEPREDKS S EVBOREZRRT D
feHIs, TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELNECTY

ZREICELSBENNCEE. HBLPHDALNDBEDNIEES

h5. EERE (SO/IEC). BAREERE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMAT, BITTFD

TS,
« IBLABRODRET, @RLENETETELLIE
ESEEOTRENEESND TN,
« BIROER OIS, ANETELKISERZAESH
" REMNEEShDED,

BRWERDIEBIC. ANEEZESBRAEESh
' B BIUOMHNBEDOHDEENBEESND LD,

"1 3 1) IS0 4414: Peumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBD—MRAIR UL 2 EKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBEO—MRARUREEREIE

JIS B 9960-1: N Z 2 M—HHMDBEIRE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: ARy MRUART « VI T7/\A Z—FEERAORY bD=H

DEEBRFBE—H1E : OKY b

A X2) BRREEEER LE

e = )
==

DUHBROBEEMDORAEIE. PATFLDBRABEIIHBERE
TRADHMIL TS &N,

ZZICBHINTLBERE. ERINDRENSEALD. 20O
27 LANDBEESHODREIE. V2T LADBRSEZIIHEERETS
AD. BEICIGCTHOMOTIMNEITOTHSRELTLES 0,
DY 2T LAOFRBOMEE. TRMEDRITIE. V2T LADBESMER
FLEADSECHEIET,
BICEHORRNYOITPERICEY . HBEOLTOREERT L.
HEROMEDTEEMIC DN TORREEZBL TR FLEERLTL
FEEL

QYUURRIZ. RABMBERBREZ OLANTROTSEE L,
ZZIEBHIN T\ BRRIE. Bk ERD RSN BEDNET,
B - EBOEITORIE. AVTFUABERRABNHERRE
Bok ADToTLREE L,

QRLERBTDETIE. B - REOIURL. BEOISNLERE
FTFbBNTLEE 0,

1 - EBOSROERIE. BEBWEDE FHILLEYRERLLD
BRENBINTNBZEEZERLTHOITOTLES L,

2.RBERATIFIS. LEEDZELEBNESNTINVDZ EDERZEITL .
IXNF—BEILTORBOBREEN T 2HE, P ATFLDRS
ERRTDHEHIC. ERARRONSERIEEEESR. BRLTH
5172 TLEE 0,

3. - EBEBREET D5, FEADEE - BEENRELTE
TWUTEDELDICLTLES,

@UHARRIE. BRIAREBOEEATOERIITEE A, RICKT
EOBRGPBIETHERTDLOICIIMR - Bt - WBINTSH
UEHADT, BREAESETNEEEET,

1BEENTUOSHBUSNDRE DRI, BAOES BN YE BB COER.

2ETAH. $HE. M. FTEES. WK, 5. BH. £HHIUAMK
PHEICEEERIZTHE. MREE, 19X BEMEE. 7
LZBOISYTF - TL—FE8. BLBBEEADER. HLOHY
04, BURSBIRA & DEER RIS DAL BERDER,
3AVE—Oy/ERICERT 288, 12720, BBICHx TRERD
(REMBEESRITDHEED2EA Y —OVIARICEDERAZRRL,
FERNIC SR UERICEEL T L\D 2 & DRRET O TS b,

NES
HHOEMIT. BEFEIEESRARRE LT BEHE-
EMFAOREERQITELTIRELTWHWEY,
REXUNATOTFERICDTIE. BRAANEKEYET,
LWHARE, BREL TR RIT. STEETEDOSN-EEIE L < ISEE
A EZBME LI-AETIIERTEZE A,
FEtEEICEY . BEAERNTSIBEMADANEFERT D EdTEF A

HREH-RELTHY.

RIS IURESH/BEESRAEDOFRMG

WRECERAVEE B, UTFOMRESLORERE], [BEMEDRYE]
EBRSECULVELEET,
TRNEE B L. CREDS L UHBEE TER S,

RIS IUREFIEA]

OUHBRCDOVTORIIMBIE, EABBENSIEUR, £ULL
FIMAE.5ELUR, WThhREICEIET SHRTY X3
FLRBICIT, WMAOE, ETHERE. KRBRLEZTEDHTIDE
DHBNETDT, BHRFIOEERFICTHEIS LS,

QORHEPICE VT HHDBEIC L DRBLEENFESMCE ST
IBEICIE. REBRIT-BIBELXRBRORMTZITHOETHLE
EEY, BH. TITOREEIT. BHERBBORIAZEFT D
HEDT. BHRBOBBICKIFERTNDIBREL. RIDWRE
BEHSEALE T,

Q20 MHHIBRIDRIISIVREFEELSR. TEROLE. IfE
ALEE,

%3) BEZENY Fi3. ERARKIS1EMADRIIBEAZEBATEZEA,
B2/ RISHEESRTSHY) . HREIBBIIMARIFETT, 2L,
RIEBEATHOCH, B2/ REFERALEIEICKDER. &/
JLMBEOLSENREDIBEICS. HRREOERSBEANACRYFT,

NESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEFEXENTEDHIESHERBS K
UNEESE) . FREEDBDTTFOTILEE,

XA o K— MaLNPT1/8&M UR
O HIEA— f 2 VFRTEEILES

e WEMRTO—T (T aA T MNEM

° 51620 EE uv
e I BEEMBAET— M. 75V IFEEM zs

A B2ICHET 3 T38| CEMRORISISMCRREERL VIBEE] (M-03-3) L UTIEHIFR] £ ZRENDS 2. EL BB LS,




	エアシリンダ JCM Series
	特長
	CONTENTS
	複動・片ロッド：型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、取付金具／部品品番、取付金具／材質・表面処理
	質量表、許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重
	外形寸法図／基本形（ロッド側めねじ）（BZ）
	外形寸法図／基本形（両側めねじ）（B）
	外形寸法図／両側おねじ（M）
	外形寸法図／ロッド側おねじ（MZ）
	外形寸法図／軸方向フート形：JCML
	外形寸法図／フランジ形
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に：オートスイッチ／結線方法、接続例
	関連部品
	製品個別注意事項
	安全上のご注意

